

营山县“五着力”助推工业经济快速发展

四川经济日报讯 近年来,营山县商务和经济信息化局通过“五个着力抓”,助推工业经济持续快速发展。

着力抓运行监测分析。紧盯全年目标任务,于每月20日至25日定期召开经济运行预警预测分析会,对经济运行中出现的问题及时预警,形成长效机制。

着力抓企业升规入统。今年5月份全面开展摸底排查工作,通过前期的摸底排查,已储备了12家拟升规工业企业。对符合升规条件的企业明确升规时间表,指导其完善相关基础资料,并督促其按规定的时限做好入规申报工作。对尚未达到升规条件的企业,备案在册,跟踪服务,帮助解决实际困难,指导做好技术处理,创造条件及时升规。

着力抓项目资金争取。对内争取领导支持、对上争取项目扶持,对下强化规范管理,指导企业用足用好各项政策,用好用活专项资金,加强项目资金的监督管理,使有限的资金用在刀刃上。

着力抓营商环境优化。强化终身服务企业制,推行一线工作法、实行问题清单管理制,制定下访企业问题解决台账,开展定期、不定期回访,逐一销号,将问题解决在一线。

古蔺县人民检察院 法治巡讲活动走进校园

四川经济日报泸州讯(易潇 记者 庞玉宇)为进一步推进贫困学校校园安全防范体系建设,助力脱贫攻坚工作,近日,古蔺县人民检察院“北纬28°”法治巡讲团到大寨乡富民小学和桂花镇桂花小学参加了由共青团泸州市委组织开展的“向日葵健康计划”活动,为两所学校400余名师生送去了丰富的犯罪预防和安全教育。

在富民小学,干警带领小朋友们一起学跳该团队原创的《儿童安全防范操》。干警们一边教操,一边结合歌词和宣传展板向同学们讲解“身体信号灯”“泳衣识别法”等内容来了解自己身体的隐私部位,为同学们细心讲解防性侵和防诱拐知识,并告诫同学们要时刻保持安全意识,真正做到远离不法侵害。讲解过程中还邀请同学上台进行防拐骗情景剧表演,通过寓教于乐的宣讲方式,让同学们很快便记住了许多防性侵和防诱拐知识。

在桂花小学,干警黄飞以《抵制不良行为,远离违法犯罪》为题,从剖析具体案例入手,引出不良行为与违法犯罪行为的联系,告诫同学们要从小养成良好行为习惯,要充分意识到小时候养成的不良行为有可能会使自己长大后走上违法犯罪道路。教育同学们,真正远离违法犯罪,既包括自己不实施违法犯罪的行为,也包括不受违法犯罪的侵害。

在活动中,该院干警还和团委一行人员一起,向两所学校的同学们发放了体育器材、台灯等学习和生活用品。

江南科技产业园 启动安全隐患大排查专项行动

四川经济日报泸州讯(王爱霞 记者 庞玉宇)为确保园区安全,日前,江南科技产业园按照安全隐患大排查大整治行动部署,以隐患排查为重点,以责任落实为导向,以“边排查、边整治”为原则,以企业自查和监督检查相结合,严查死角和盲区,开展地毯式安全隐患大排查大整治行动。

园区在动员企业开展自查自改安全隐患的基础上,同步开展监督检查工作,从帮助、服务、支持企业长远发展的角度发力,和企业形成整体合力共同做好安全生产工作。冬季天干物燥,天气寒冷,容易发生火灾、跌倒等人身伤害事故,园区与企业结合这些冬季安全生产工作特点和危害,把“人命关天,发展决不能以牺牲人的生命为代价”作为一条不可逾越的红线,牢固树立安全发展理念,以更大的力度、更高的标准、更严格的要求,解决安全生产的各类隐患,提升安全保障水平,为园区企业高质量可持续发展保驾护航。

交行都江堰支行 开展诚信校园建设教育活动

四川经济日报讯 为进一步提升在校大学生金融素养,助力美好校园建设,近日,交行都江堰支行联合四川工商职业技术学院、人民银行都江堰市支行开展了诚信校园建设教育活动。四川工商职业技术学院院长李春明、四川工商职业技术学院副院长邓春生、人民银行都江堰市支行行长杨波、人民银行都江堰市支行金融管理部主任施志革、交行都江堰支行行长潘明、交行都江堰支行分管行长钟小英及400余名在校学生共同出席大会并参加了相关活动。

会上,李春明号召大家提高征信意识,主动维护良好征信,为将来融入诚信社会奠定基础;杨波讲授了征信的重要意义,教导大家一定要扣好走向社会的第一粒“征信扣子”;潘明通过分析严峻的金融犯罪形势,提醒大家一定要学习金融知识,提高防范风险和识别行为的能力,维护自身财产安全和身心健康。

活动以“珍爱信用记录,享受幸福人生”为主题,以金融知识进课堂的方式,通过播放视频、案例讲解、互动问答、重要提示等环节,将珍爱信用记录、防范网络诈骗、网络安全、防范非法“校园贷”、校园金融安全等热点知识大餐宣讲到每一位参会学生,号召大家时刻牢记征信意识,践行诚信人生,时刻提高警惕,严防金融陷阱,时刻拒绝非法“校园贷”,主动维护自身合法权益。

参会学生认真听讲,积极参与,收获颇多,并纷纷表示参加此次活动很有意义,扩充了知识,提高了警惕,增强了维护自身金融合法权益的能力。

据悉,交行都江堰支行将不断创新方式、丰富内容、提高水平,不断开展各类公益宣传教育活动,为美好中国建设贡献自己的力量。(李君竹)

十一年“双11”点兵消费 新华优选消费狙击行业牛股

从2009年到2019年,“双11”已悄然走过十一年。十一年间,天猫“双11”总成交额不断创新高,最新达到2684亿元,比起2009年翻了51615倍,其背后蕴藏的是居民日益增长的消费需求和不断提升的消费能力。新华基金旗下的新华优选消费,精选消费行业中具有持续成长潜力的优质上市公司进行投资,长期收益显著。WIND数据显示,截至11月11日,该基金自成立以来总回报219.33%,年化回报16.94%,在同类372只偏股混合型基金中位居前1/15。(李华)

平安银行2019西部特殊资产推介会在蓉举行 业界大咖“解锁”特殊资产处置新模式



投资洽谈现场

四川经济日报讯(记者 张萍文/图)从“三打”到资产立体画像,特殊资产处置模式不断升级。近日,记者从平安银行在成都举办的2019西部特殊资产推介会上了解到,所谓“三打”,是指打折、打包、打官司,资产立体画像,就是利用大数据,从拍卖数据、行为数据、地理位置对投资者进行分析,在多维度资产立体画像基础上,实现资产智能、高效匹配。

本次会议以“携手平安聚力共赢”为主题,来自四大国有资产管理公司、地方资产管理公司、民间投资人、咨询服务机构等400余人相聚成都,分享交流特殊资产行业的新思维、新动态,共同探索特殊资产投资的新机遇。

精选全国各地资产供“淘金”

会上,平安银行向参会嘉宾介绍了特殊资产经营管理的思路、实践和合作机会;来自西南联合产权交易所、阿里拍卖、毕马威等国内外知名机构的行业领军人物,从特殊资产行业现状、市场政策、未来发展趋势多个角度,共同探讨新常态下特殊资产投资领域的机遇和挑战。

平安银行特殊资产管理事业部总裁董续勇指出,在经济下行期间,随着市场规模的扩大,不良资产投资引起越来越多资金方的关注,平安银行特殊资产事业部作为一个全国性银行的总部机构,长期深耕不良资产领域,通过对不良资产进行处置、转让、消化,在一定程度上化解了金融市场风险,同时也帮助金融机构加速回笼资金,有利于金融机构更好地服务实体经济,这是一件非常有意义的事情。

本次资产推介会精选全国各地的资产,行业涉及房地产、能源、建筑建材家居、零售百货等,将来自平安集团、平安银行的优质资产进行盘点、梳理,邀请全国投资人进行淘金。“希望通过本次资产推介会,成功对接各位投资人的偏好和需求,平安特管将通过资产切割、组合等方式,为各位投资人匹配合适的资产。”董续勇表示。

未来推动交易方式创新

“大数据技术正逐渐被运用在特殊资产领域,在多维度资产立体画像基础上,从拍卖数据、行为数据、地理位置对投资者进行分析,进而实现资产智能、高效匹配。”阿里拍卖副总经理俞金林指出。

西南联交所总经理助理雷铭铭表示,传统特殊资产处置模式高度依赖“三打”,即打包、打折、打官司的传统模式,对资产价值并无提升。未来应推动交易方式创新,导入更多对口的产业资本,促进特殊资产价值的提升和实现。

毕马威咨询公司中国区及亚太区特殊资产业务合伙人彭富强回顾了中国特色资产市场的发展历程,提出新常态下,引进境外资本参与国内特殊资产生态圈建设的意义和思路。

本次推介会上,平安银行所推出的高潜质资产177宗,涵盖企业债权、商铺、住宅、写字楼、土地以及采矿权等,在现场,平安银行与部分投资者就具体项目的交易、合作经营、合作开发等进行了深入交流。

德阳农商银行营业部获授省ETC发行先进网点称号

四川经济日报讯(王尚武 记者 钟正有)近日,四川省ETC用户发行劳动竞赛11月表彰大会在成都举行。德阳农商银行营业部以ETC发行总量1259台、人均120余台的单点发行量,取得全省农信系统第三的好成绩。ETC发行工作成效受到了省交通主管部门和省农信联社的充分肯定,被四川省交通运输厅授予“2019年四川省ETC发行先进网点”荣誉称号。该行营业部总经理唐莉代表四川农信在会上就网点ETC用户

发行营销工作进行经验交流发言,表示将不负中国银行业文明规范服务“五星级”网点的初心使命,以更大的决心和魄力,用心再续ETC营销新传奇。

作为中国银行业文明规范服务“五星级”网点,该网点在总行的领导下,弘扬标杆精神,闯出了属于自己的营销阵地,用心谱写ETC营销“传奇”。

该行将始终高举“四川农信,四川人民自己

的银行”旗帜,依托业务规模最大、网点覆盖最广、干部员工最多的优势,发挥总行营业部的标杆示范引领作用,强化全行各级机构的看齐意识,督促全行干部员工积极交流借鉴,咬定目标、上下一心、迎难而上,以时不我待、只争朝夕的紧迫感,充分抓住2019年最后的宝贵时间,再次掀起ETC发行新高潮,用心再续ETC营销新传奇,切实为助力全省深化高速公路收费制度改革工作做出地方主力军银行应有的担当和作为。

简阳市举办基层党代表主题教育专题培训

四川经济日报讯 为扎实有序推进“不忘初心、牢记使命”主题教育开展,进一步加强对简阳市级基层党代表的管理服务,近日,简阳市紧扣“守初心、担使命,找差距、抓落实”总要求,组织50余名简阳市级基层党代表举办主题教育专题培训,先后赴建川博物馆、成都科学城等地进行了参观学习,并组织开展了“建设三新简阳·贡献金点子”建言献策座谈会。

在建川博物馆,基层党代表怀着崇敬的心情重点参观了抗战老兵手印广场、中流砥柱馆等场馆,深刻地

体会到当今的幸福生活来之不易,更加坚定了永远跟党走、听党话的信心。在成都科学城,基层党代表观看了科学城规划宣传片,听取了科学城规划建设的讲解,切身感受到了四川为实现“十三五规划”,牢固树立并切实贯彻“创新、协调、绿色、开放、共享”新发展理念付出的努力和取得的成就。

在座谈会上,基层党代表结合自身工作、生活争先发言,对产业功能区建设、城乡社区发展治理、脱贫攻坚等中心工作提出了一批合理化意见建议,切实凝聚起了建设“三新”简阳的强大共识。(陈诚)

全国首场“你好,中意”系列公开课在成都举办

近日,中意人寿“你好,中意”系列公开课,在成都新东方禧大酒店成功举办,现场吸引近500名各业人士聆听交流,共同参与和分享这个属于知识的夜晚。川分个险渠道此次主办的讲座活动,是“你好,中意”系列公开课首次对外呈现,由王晰亲自授课。围绕《说话的艺术》这一议题,王晰深入浅出,妙语连珠,引发了现场热烈的思考和交流。

知识的饕餮盛宴从七点持续至九点,现场热情仍然不减。会后,来宾不断向工作人员咨询确认下场课程的情况。

“你好,中意”系列公开课由《说话的艺术》《穷人和富人的对话》与《成功密码》等课程组成,涵盖人际沟通、社会发展等议题,以当代世界财富创造的视角,引发当代都市群体的深度共鸣。

中意人寿不仅在公司产品和服务上,关照着人们的健康与生活,作为一个具有高度责任感的企业,也同时关注着人们的成长和梦想。从WE CARE FOR YOUR LIFE,到WE CARE FOR YOUR DREAM,不断谋求以有意义的方式,实现企业的社会责任和价值。(苏俊)

利州法院普法宣传进校园

四川经济日报讯(王亮 记者 张瑞灵)未成年人是祖国的未来,民族的希望。为切实做好未成年人保护的宣传工作,普及未成年人保护法律规定,进一步营造关心、重视未成年人保护的良好氛围,近日,广元市利州区人民法院大石法庭与院机关司法行政装备处携手走进利州区大石镇小学进行了一次生动的普法宣传。

在普法现场,大石法庭庭长李元庆先给该校七百多名学生讲解了未成年人保护法,以及未成年人该如何利用法律的武器来维护自己的合法权益。随后,李元庆结合自己多年的工作经验,以案说法,通过真实的案例,向学生们生动地介绍了未成年人犯罪给自己、给家人以及社会带来的巨大危害。

通过此次普法宣传,进一步提高了学生们的法律意识,有助于推动广大未成年人树立科学、正确的自护观,学会拿起法律的武器维护自身的合法权益。

南充市嘉陵区法院 执行冻结网络资金效果好

四川经济日报讯 为促进执行质效有效提升,切实维护胜诉当事人的合法权益,今年以来,嘉陵法院积极探索执行方式方法,推行“三分”办案机制和执行指挥中心实质化运行,执行指挥中心对当天立案的执行案件启动集中查控措施。

当前,以支付宝和微信为主的网络支付在日常生活中具有十分便利的作用,在进行财产查询时,执行指挥中心对经反馈网络资金有余额的被执行人账户,均立即实施冻结。该项措施对执行标的额较小的执行案件具有较好的执行效果,大部分被执行人在网络资金被冻结后,主动联系法院履行生效判决义务或联系申请执行人支付相应款项。

对被执行人网络资金的冻结,能有效对被执行人网络支付功能进行限制,压缩被执行人日常生活便利空间,迫使其履行生效法律文书确定义务,维护当事人的合法权益,促使案件快速执结。(鹿鸿)

凝心聚力大干百天抢营收

近日,中建路桥第六公司国道G107改建工程二分部开展“大干一百天,勠力抢营收”劳动竞赛活动,旨在激发广大职工攻坚克难、顽强拼搏的热情,助推公司生产、营收指标顺利完成。

活动开展过程中,项目部利用宣传栏、条幅等形式,积极营造大干氛围,提前谋划、精心组织人员设备。大干期间,预制梁场和拌合站全面进入紧张忙碌的施工状态,各部门积极响应,党员干部主动带头利用中午、晚上加班加点,突破施工现场的疑难问题,顺利完成了各项生产任务。

大干期间,项目部始终绷紧“安全弦”,安全、质量和现场管理力度加强了现场巡视,督促做好安全防护措施,确保施工现场无安全、质量隐患,保证“大干百天”活动正常开展。(杨浩)



旌晶

旌晶玉米营养专家温馨提示

早餐吃鸡蛋7大好处



旌晶

国家标准《方便玉米粉》、《方便杂粮粉》起草单位

农业部标准《绿色食品 即食谷物》起草单位

传统养生学认为,“春养肝,夏养心,秋养肺,冬养肾”,秋季正是养肺护肺的最佳时间。

- 1、勿抽烟:长期抽烟也是导致肺癌的主要因素之一。所以,想要养肺,一定不要抽烟,二手烟也要注意远离。
- 2、多喝水:秋冬季节,是比较干燥的,本身有呼吸道疾病的人,很容易出现咳嗽等症,所以秋季养肺一定要注意补充足够的水分,有条件的人还可以在室内用空气净化器+加湿器,保持呼吸道的湿润。
- 3、吃的对:多吃一些具有滋阴、养肺、生津功效的食物,比如芝麻、蜂蜜、莲子、银耳、梨等;少吃那些辛辣刺激、燥热的食物,以防肺火太盛,伤肺。
- 4、练呼吸:每天早上起来的时候,站窗口,吸入清气,呼出浊气。吸气的

时候,胸部保持不动,腹部尽量向外扩张;呼气的时候,胸部也是保持不动,但是腹部尽量向内收缩。一天1-2次,一次5-15分钟,深呼吸时保持3-5秒,屏息1秒,慢慢呼气时,也是一样。

- 5、多运动:秋季养肺,也要注意适当的运动,可以提升我们的免疫力,对疾病的抵抗力,包括抵抗呼吸道感染。但是,要注意控制好运动量,不宜剧烈运动。
- 6、多笑笑:中医有“常笑宣肺”一说,不同程度的笑,对呼吸器官、胸腔腔、内脏、肌肉等有一定的协调作用。尤其是对呼吸系统,大笑可以扩张肺部,而在人笑的时候还会不自觉的深呼吸,有助于清理呼吸道,使呼吸更畅通。所以养肺,保持一个愉悦的心情也是很重要的。

摘自:39健康网

旌晶食品——全国方便玉米粉行业创领者!